
Dámy a pánové, vážení klienti, 

každoročně dvakrát dostávám od svých kolegů úkol – napsat úvodní slovo k právě vydávané 

vzdělávací produktové nabídce pro manažerské vzdělávání a veřejné vzdělávací akce. 

Pokaždé k úvodnímu slovu hledám inspiraci. 

Tentokrát jsem ji našla při zahájení 66. ročníku Pražského jara. Orchestr mladých konzervato-

ristů řídil zkušený a všemi uznávaný dirigent a provedení tradiční „Mé vlasti“ bylo jiné, krásné, 

emotivní.

Uvědomila jsem si takovou zvláštní paralelu. 

Jako zkušená vzdělávací společnost nabízíme ve všech oborech vzdělávání tradiční kurzy, 

opakované v každém vydání produktové nabídky, ale s cílem, aby to bylo jiné, inspirující 

a třebas i s jiným „dirigentem“.

Zařazujeme i novinky, a že jich v této produktové nabídce není zrovna málo. 

Naším cílem, ambicí je motivovat nejen stávající, ale i nové klienty k dalšímu a hlubšímu 

poznání a stále nejen sobě, ale všem připomínat, že vzdělávání otevírá x možností. 

Nemyslím si, že Vás naše vzdělávací nabídka dojme tak, jak mě dojal úvod Pražského jara, 

ale bude mi ctí a potěšením, pokud se od Vás dozvíme, že i to stejné bylo tentokrát lepší. 

Věřím, že naše stávající nabídka, ale i novinky budou i nadále předmětem Vašeho zájmu.  
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1. VOX a.s.

1.

Vzdělávací a poradenská společnost 1. VOX a.s. 
začala na trhu vzdělávání působit  od roku 1993 
jako fyzická osoba  „Ing. Zdenka Vostrovská, 
CSc. – VOX“. Od roku 1990 do roku 1993 se za-
bývala vedením účetnictví, likvidací fi rem, ekono-
mickým, fi nančním a daňovým poradenstvím. 
Vzdělávací aktivity přešly dnem 1. 1. 2005 na ak-
ciovou společnost 1. VOX a.s. (dále jen VOX).

2.

VOX realizuje veřejné vzdělávací akce z oblas-
ti daně, účetnictví, mezinárodní účetní standardy, 
mzdy, personalistika, pracovní právo, právo pro 
právníky a neprávníky, vzdělávací kurzy pro ne-
ziskovou sféru a manažerské vzdělávání s té-
matikou řízení lidských zdrojů, komunikační 
a manažerské dovednosti, prezentační doved-
nosti, marketing a PR, prodej a obchod, rozvoj 
osobních dovedností a speciální kurzy pro asis-
tentky a to pro cca 10 000 klientů z oblasti podni-
katelského i neziskového sektoru. 
VOX spolupracuje s cca šesti sty lektory, kteří 
jsou uznávanými odborníky z akademické obce, 
státní správy a praxe, s rozsáhlou publikační, pe-
dagogickou a vědeckou praxí. 

3.

V roce 1999 byl VOX zařazen do mezinárodní da-
tabáze International Education Society Ltd. (IES) 
a byl mu v rámci ratingu přidělen expertní skupi-
nou třetí nejvyšší „ratingový stupeň A“ (nejvyšší 
v České republice) tj. „špičková instituce s mezi-
národní zkušeností“. 

Mezinárodní certifi kaci IES získalo dosud 
39 vzdělávacích programů. 

 1.  Controlling pro podnikový management E/CZ/A/III/aa
 2. Daňový profesionál  E/CZ/A/II/aa
 3. Mzdově personální profesionál  E/CZ/A/III/aa
 4. Finanční profesionál E/CZ/A/III/aa
 5. Krizový controlling E/CZ/A/IV/aa
 6. Mzdový auditor/Mzdová auditorka E/CZ/A/II/aa
 7. Likvidátor a správce konkursní podstaty E/CZ/A/II/aa
 8. Likvidátor E/CZ/A/II/aa
 9. Správce konkursní podstaty E/CZ/A/III/aa
 10. Světové účetnictví US GAAP/IFRS E/CZ/A/III/aa
 11. Účetní angličtina  E/CZ/A/III/aa
 12. Ekonomická manažerská škola  E/CZ/A/II/aa
 13. Obchodník – profesionál  E/CZ/A/III/a
 14. Logistika – řízení nákupu a zásobování  E/CZ/A/III/aa
 15. Řízení lidí v organizaci  E/CZ/A/III/aa
 16. Mezinárodní účetní standardy – speciálka  E/CZ/A/III/aa

 17. Účetní terminologie v angličtině E/CZ/A/III/aa
 18. Profesionální asistentka, sekretářka, 

offi ce manažerka E/CZ/A/III/aa
 19. Účetní specialista E/CZ/A/II/aa
 20. Ekonomická manažerská škola II E/CZ/A/II/aa
 21. Profesionální manažer E/CZ/A/II/aa
 22. Specifi ka a zvláštnosti personálního managementu

v malých a středních podnicích E/CZ/A/III/aa
 23. Progresivní manažer E/CZ/A/II/aa
 24. Finanční analýza krůček po krůčku 

až k souhrnným metodám E/CZ/A/IV/aa
 25. Cash Flow v teorii a praxi E/CZ/A/IV/aa
 26. Mzdová problematika krok za krokem  E/CZ/A/IV/aa
 27. Komplexní průvodce podvojného účetnictví za 5 dní

pro začátečníky  E/CZ/A/III/b
 28. Podvojné účetnictví od A do Z E/CZ/A/IV/aa
 29. Principy a zásady IFRS 

– pro pokročilé (večerní výuka) E/CZ/A/III/aa
 30. Komplikované účetní případy pro náročné  E/CZ/A/IV/ccc
 31. Daňové minimum pro účetní 

– komplexní průřez daňové soustavy E/CZ/A/IV/b
 32. Principy a zásady Mezinárodních standardů účetního

výkaznictví (IFRS) od základů (večerní výuka) E/CZ/A/III/aa
 33. Konsolidovaná účetní závěrka 

podle českých předpisů a IFRS  E/CZ/A/III/aa
 34. Angličtina ve fi nancích a účetnictví E/CZ/A/IV/aa
 35. Manažerské účetnictví  E/CZ/A/IV/aa
 36. Obchodní právo pro neprávníky E/CZ/A/III/aa
 37. Minimum celního deklaranta E/CZ/A/III/ccc
 38. Němčina v účetnictví E/CZ/A/IV/b
 39. Finanční analýza a fi nanční management E/CZ/IV/aa

4.

VOX je oprávněn vydávat osvědčení o rekvalifi ka-
ci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR. Rekvalifi kační programy jsou ukončeny písem-
nou a ústní zkouškou před komisí. 

Akreditaci MŠMT ČR získaly 3 vzdělávací pro-
gramy.

 1. Daňový specialista  10 090/090-24/501
 2. Účetnictví  10 090/090-24/501 
 3. Mzdový/á účetní 20 617/08-24/773

5.

Akreditace Ministerstva vnitra ČR dle zákona 
č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samo-
správných celků byla udělena vzdělávací instituci 
pod číslem AK I./I-101/2004 a je platná do 
2. 2. 2013.

Akreditaci MV ČR získalo 5 vzdělávacích progra-
mů.

 1. Kontrola a audit hospodaření 
v neziskových organizacích   AK/PV-298/2010

 2. Poskytování dotací    AK/PV-299/2010
 3. Ochrana utajovaných informací 

v České republice         AK/PV-18/2011
 4. Kontrola u příjemce dotací a příspěvků AK/PV-138/2011
 5. Ochrana osobních údajů AK/PV-184/2011

6.

VOX organizuje celostátní odborné konference 
včetně konferenčního servisu.

7.

VOX připravuje pravidelná neformální setkání klien-
tů, odborníků a přátel z oblasti vzdělávání dospělých 
– VOX Klub Praha a pracovně společenské večery.

8.

Firemní vzdělávání manažerů, týmů i specialistů za-
jišťuje podle potřeb zákazníků Zakázkové oddělení 
1. VOX a.s. Kromě standardního vzdělávání v oblas-
ti soft skills včetně manažerských dovedností je pro 
klienty připraven např. koučink i outdoorové aktivity. 
Zakázkové oddělení realizuje vzdělávání i pro eko-
nomy, účetní, daňové poradce, personalisty a další 
odborníky ve fi rmách.

9.

VOX Nakladatelství vydává odbornou literaturu, 
specializované materiály pro své studijní programy 
v několika jazycích a registrovaný časopis Bulletin – 
daňový a účetní servis. 

10.

V r. 1997 získal známku ověření kvality „Czech 
Made“ pro službu „Vzdělávání dospělých“, která 
byla prodloužena do 26. 4. 2013.

11.

V roce 2000 získal VOX certifi kát systému říze-
ní jakosti ISO 9001 u renomované certifi kační fi r-
my SGS-European Quality Certifi cation Institute 
E.E.S:U. Na základě výsledků recertifi kačního audi-
tu z ledna 2010 byla registrace VOX prodloužena do
3. února 2012.

12.

V roce 2002 se stal VOX držitelem značky „Česká 
kvalita“. 

13.

VOX má u Úřadu průmyslového vlastnictví 
registrováno 8 ochranných známek:
VOX, VOX kurzy, semináře, rekvalifi kace, Daňo-
vý profesionál, Účetní profesionál, Mzdově per-
sonální profesionál, Finanční profesionál, Daňo-
vé tipy a Profesionál.

14.

VOX úspěšně realizoval tři dlouhodobé vzdělá-
vací programy:

Specifi ka a zvláštnosti personálního mana-
gementu v malých a středních podnicích – 
CZ.04.3.07/4.1.01.3/4147 – projekt spolufi nanco-
ván z ESF a státního rozpočtu ČR.
Projekt Phare – Phare Programme Gross-Bor-
der Cooperation „Strengthening of PMU Capa-
bilities“ a projekt Středoevropské iniciativy (SEI) 
„REFORM OF FINANCIAL SECTOR AND BAN-
KING IN TRANSITION COUNTRIES“.

VOX byl partnerem Programu Iniciativity Spole-
čenství EQUAL „Europodnikatelka 21. století“.

VOX zahájil práce na vzdělávacím programu 
„E-learningové kurzy soft skills nositelem 
efektivnějšího vzdělávání“, který probíhá od 
1. 6. 2010 do 29. 2. 2012. Projekt je spolufi nan-
cován ze státního rozpočtu ČR a Evropského 
sociálního fondu. 

15.

VOX je členem Klubu personalistů, Hospodář-
ské komory hl.m. Prahy, Centra pro ekonomiku 
a politiku, Asociace podnikatelů a manažerů 
a Asociace trenérů a konzultantů managementu. 
Partnersky a dlouhodobě spolupracuje na re-
alizaci vzdělávacích programů společně s Ko-
morou pro krizové řízení a insolvenci v ČR, Ko-
morou daňových poradců ČR, Institutem Svazu 
Účetních a Komorou certifi kovaných účetních. 

16.

Ing. Zdenka Vostrovská, CSc., předsedkyně 
představenstva 1. VOX a.s. je zároveň společ-
nicí auditorské společnosti a znaleckého ústa-
vu VOX Consult s.r.o. (www.vox-consult.cz), je 
předsedkyní dozorčí rady HK hl.m. Prahy a člen-
kou výboru Klubu personalistů ČR. 
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